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Násobení a dělení výrazů s odmocninami
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Vlastimila Šmída.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Co slyším, to zapomenu. Co vidím, si pamatuji. Co si vyzkouším, tomu rozumím. (Konfucius)

Mějme kladná reálná čísla x a y. Ke každému výrazu s odmocninami přiřaďte výraz bez odmocnin tak, aby
mezi nimi platila rovnost.

Výrazy s odmocninami
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Výrazy s racionálními exponenty
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Hodnocení



Hrací pole




